



Следователь из Сыктывкара стал победителем первого Всероссийского конкурса художественной самодеятельности Следственного комитета Российской Федерации



16 декабря текущего года в Москве состоялся финал конкурса художественной самодеятельности Следственного комитета Российской Федерации, в котором приняли участие победители конкурсов следственных органов в федеральных округах.

Участниками конкурса стали сотрудники следственных органов Следственного комитета Российской Федерации, члены их семей, а также воспитанники подшефных следственным органам учреждений.

По итогам выступлений в номинации «Исполнение песен профессиональных авторов» в возрастной категории старше 25 лет победителем признан следователь следственного отдела по городу Сыктывкар СУ СК России по Республике Коми Константин Сивков. Он исполнил



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

песню «Мгновения» из кинофильма «Семнадцать мгновений весны».

17 декабря Константин Сивков принял участие в [гала-концерте](#) победителей конкурса, который состоялся в [Государственном Академическом Малом театре России](#).

18 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1282776>